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   Poetická kavárna Gréta 20.03.2024

   


  
 


  

  


 V pátek 8.března jsme byli pozváni do městské knihovny v Nové Bystřici na besedu. S paní knihovnicí Musilovou jsme se domluvili, že téma besedy budou pověsti z okolí Nové Bystřice. Součástí besedy pak byla i recitace žáků a hádanky. Po první části návštěvy, kdy se děti zábavnou formou dozvěděly, jak vznikají pověsti, jsme se nakonec přesunuli „ tajnou chodbou“ do divadelní šatny. Zde si děti oblékly divadelní šaty, sukně, klobouky, šály, kabáty, fraky a už jsme vešli do „Poetické kavárny Gréta“.  Byli jsme usazeni ke stolečkům a děti při pití čaje a přikusování sladkostí recitovali připravené básničky. Po recitaci přišla řada na připravené hádanky, které měla uhodnout paní knihovnice. Na oplátku paní Musilová dávala hádanky dětem. Byla to občas legrace, protože některé hádanky byly i vtipné. Na závěr naší návštěvy v poetické kavárně všechny děti obdržely diplom za recitaci. Z knihovny jsme odcházeli všichni s pocitem, že jsme prožili krásné dopoledne.                                                                     Mgr.Kateřina Hirschová


 

    
  Poetická kavárna Gréta - [3]


	



 


   Volné dny 18.03.2024

   


 Vyhlášení volných dnů.


Oznamuji Vám, že od pondělí 25.3 do středy 27.3.2024 vyhlašuji dle § 24 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání volné dny pro odloučené pracoviště v ulici Pod Hradem 124/III. Ve čtvrtek a pátek navazují velikonoční prázdniny. Po dohodě s realizující firmou budou v tyto dny kulminovat výkopové práce. Snažíme se tím zmírnit nebezpečí úrazu.


Dne 4.4.2024 bude v ulici pod Hradem celodenní odstávka elektrické energie a také na tento den vyhlašuji ředitelské volno pro pracoviště Pod Hradem 124/III.


 


V Jindřichově Hradci 18.3.2024


Mgr. Petr Kubeš, řeiftel školy.


 

    


 


   Karneval Gobelínka 2024 29.02.2024

   


  
 


  

  


 V pátek 23. února jsme měli na Gobelínce karneval. Jako každý rok tu bylo mnoho krásných masek. Měli jsme tu zvířátka i pohádkové postavičky, řemeslníky i filmové hrdiny. Všichni jsme se prošli v průvodu masek, zatančili jsme si při oblíbených písničkách a zasoutěžili jsme si na stanovištích po celé škole. Nakonec všichni dostali sladkou odměnu. zapsala I. Mikulášová


 

    
  Karneval Gobelínka 2024 - [22]


	



 


   Kurz Sorudo 27.02.2024

   


 Dne 23.2. se někteří pedagogičtí pracovníci školy zúčastnili doplňujícího čtyřhodinového kurzu sebeobrany a šetrné pacifikace autistických dětí a klientů. Dlouhodobě spolupracujeme s firmou Sorudo, která pořádá zážitkové kurzy první pomoci, řešení konfliktních situací a asertivity pro školy. Nácvik probíhal v systému reálné sebeobrany. Kurz byl interaktivní s důrazem na bezpečnost pedagogických pracovníků i dětí a klientů. Zapsala Mgr.Pavla Mátlová


 

    
  Sorudo - [2]


	



 


   Vánoční vystoupení na Gobelínce 02.01.2024

   


  
 


  

  


 V úterý 19. 12. jsme si na Gobelínce udělali vánoční vystoupení.  Děti, které navštěvují kroužek Muzikoterapie si připravily pod vedením paní učitelky Hemberové pásmo koled a vánočních písní.  Děti nejen společně zazpívaly, ale i jednotlivě zahrály naučenou koledu na klávesy. Dopoledne proběhlo vystoupení pro ostatní žáky a pedagogy školy a odpoledne pak pro rodiče dětí. Všichni se snažili a přispěli tak k příjemné předvánoční atmosféře, děkuji.


Mgr. Eva Hemberová


 

    
  Vánoční vystoupení na Gobelínce - [6]


	



 


   DĚKUJEME ! 21.12.2023

   


  
 


  

  


 Vedení města pomohlo se získáním polohovacího vozíku pro jednoho z našich žáků. Připojujeme se k vděčným rodičům a ještě jednou děkujeme.


Mgr. Petr Kubeš, ředitel školy


 

    


 


   Advent v knihovně 13.12.2023

   


  
 


  

  


 Tak jako každý rok jsme i letos v předvánočním čase zavítali do městské knihovny v Nové Bystřici.  Paní knihovnice měla pro nás připravený moc pěkný adventní program. Při čtení vánočního příběhu jsme popíjeli výborný čaj a zakusovali se do sladkých perníčků. Děti si vyrobily i hezká vánoční přáníčka. Připomněli jsme si různé vánoční zvyky a tradice. V knihovně probíhá v současné době také výstava dobových fotografií a to jsme si nemohli nechat ujít. Děti se zájmem poznávaly místa Nové Bystřice, jak vypadala třeba i před 100 lety. Celou návštěvu jsme zakončili focením ve vánočním fotokoutku. A tak tímto děti z Nové Bystřice přejí všem učitelům a dětem z J. Hradce krásné Vánoce a hodně zdraví do nového roku.


                                                                          Mgr. Kateřina Hirschová


 

    


 


   Vánoční pečení 13.12.2023

   


  
 


  

  


 V pondělí 11. prosince se z dětí v Nové Bystřici staly pekaři. Byli jsme pozváni do nové pekárny ChlebaArt, kde si děti mohly vyzkoušet zamotat rohlíky a připravit sladké koláče. Paní pekařka s panem pekařem byli velice milí a ochotní.  Vše dětem trpělivě vysvětlovali a radili, jak při práci postupovat. Hotové pečivo si děti odnesly do školy a domů. Všechno pečivo chutnalo báječně.  A tak pokud děti z J. Hradce, paní učitelky nebo páni učitelé někdy zavítají do Nové Bystřice, nezapoměňte se zastavit v krásné, útulné pekárničce ChlebaArt, kde mají výborné pečivo a milou obsluhu.


                                                                          Mgr. Kateřina Hirschová


 

    
  Vánoční pečení  v Nové Bystřici 2023 - [4]


	



 


   Čas adventní v nemocnici 2023 04.12.2023

   


  
 


  

  


 Kouzlo Vánoc vyčarovalo neopakovatelnou atmosféru  v nemocnici.


MŠ a ZŠ na dětském oddělení zapojily  do adventních příprav malé i velké pacienty.


Výsledkem jsou nazdobené perníčky připravené pro Mikuláše, figurky z přírodnin na vánoční setkání ve škole , nazdobený stromeček i spousta  přáníček pro ostatní nemocnice. Přesvědčte se sami ve fotogalerii.


Zapsala :  Ingrid Obšilová


 

    
  Čas adventní v nemocnici 2023 - [5]


	



 


   Vánoční stromek 01.12.2023

   


  
 


  

  


 V rámci  projektu Advent jsem oslovila paní ředitelku, Mgr. Jitku Čechovou, zda by se naše škola mohla také zapojit do vánoční soutěže o nejkrásnější vánoční stromek. Paní ředitelka nadšeně souhlasila, a tak vše začalo :-)


V průběhu listopadu jsme se připravovali na výzdobu vánočního stromku v Muzeu fotografií. Je to naše premiéra, tak jsme přemýšleli, jak stromek ozdobit:-) Velice s chutí se toho chopily paní vychovatelky z družiny. Ochotně vymýšlely, z čeho ozdoby vytvořit, aby se podíleli i žáci. Nakonec společnýma silama, za pomoci a nápadů ostatních začali všichni vyrábět ozdoby z keramiky. Tímto paní vychovatelkám moooc děkuji :-)


S panem učitelem Másílkem a žáky jsme v Muzeu fotografií stromek ozdobili a doufám, že vyhrajeme :-) I když všechny stromky jsou tak krásné, že výhra patří všem :-)


Zapsala: Mgr. Ivana Minářová


 


 

    
  Vánoční stromek 2023 - [9]


	



 


   Turnaj ve vybíjené v Třeboni 16.11.2023

   


  
 


  

  


 Ve středu, 15. 11. 2023, se žáci naší školy utkali v turnaji ve vybíjené v Třeboni se školou z Třeboně, Dačic, Rapšachu a Slavonic. Jmenovitě to byli tito žáci: Štěpán Landovský, Tomáš Hronza, Pavel Cibrik, Ondřej Holub, Sam Burian, Filip Sejkora, Lucie Balzerová, Andrea Medková, Adéla Michenková, Natálie Růžičková a Agáta Medková.


Vybojovali krásné 2. místo. Určitě k jejich úspěchu přispělii  žáci z Nové Bystřice, kteří sice nebojovali na poli sportovním, ale o to více naše žáky podporovali fanděním :-)


Štěpán Landovský byl oceněn diplomem a sladkostí za nejlepšího hráče fair play celého turnaje.


Tímto chci za sebe též poděkovat celému týmu za pěkné a slušné chování. Děkuji


Zapsala: Mgr. Ivana Minířová


 


 

    


 


   Výlov rybníka Svět 09.11.2023

   


  
 


  

  


 Ve středu, 8. 11. 2023, jeli naši žáci na zážitkový a naučný výlet do Třeboně. Na vlastní oči i uši  viděli a slyšeli vše o průběhu výlovu rybníka Svět.


Počasí bylo pohádkově slunečné, i když na hrázi pěkně pofukovalo.


Žáci i učitelé přijeli do školy plni zážitků a dobré nálady.


Zapsala: Mgr. I. Minářová


 

    
  Výlov rybníka Svět 2023 - [14]


	



 


    30.10.2023

   


 Dne 23.10.2023 se pani učitelka Mgr.M.Svobodová účastnila semináře na téma : Vzdělávání předškolních dětí a žáků na prvním stupni základních škol v oblasti kyberbezpečnosti. Tato akce byla proběhla v rámci projektu Kraje pro bezpečný internet, který organizoval Odbor informatiky, Krajský úřad Kraje Vysočina - Jihlava. V příloze je prezentace a odkazy na téma prevence v oblasti kyberbezpečnosti. Zapsala Mgr.P.Mátlová


 

	
    	Příloha:  
    

        


 


    08.06.2023

   


  
 


  

  


 Ve středu, 7. 6. 2023, naše škola pořádala Okresní kolo v atletickém čtyřboji.


Po delší odmlce ve sportovním klání se naši sportovci setkali i se sportovci z jiných škol. Z Třeboně, z Dačic, z Nové Bysrřice a ze Slavonic.


Odmlka byla nejméně tři roky :-(


Všichni předvedli pěkné výkony a snahu.


Naše škola získala v konečném pořadí škol 1. místo.


Tímto děkuji všem pomocníkům z řad žáků a všem učitelům, paní zástupkyni, panu řediteli, asistentkám a administrativním pracovnicím naší školy za úžasnou spolupráci.


Děkuji :-)


Zapsala: I. Minářová


 


 

    


Zobrazit starší články


       
 
  
  
 
   
 
	
	   
        Rychlý kontakt

    	Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola, Jindřichův Hradec, Jarošovská 1125/II
	Jarošovská 1125/II
377 01 Jindřichův Hradec
	mobil:606 693 741
	E-mail: 
	IČ: 608 16 848
	IZO:600 022 331


  

   	

	
             
 
Základní škola praktická - vedení školy







    

	
	 
        Kde najdete součásti školy?

    	
	Mateřská a základní škola při zdravotnickém zařízení
	Praktická škola
	Speciální základní škola v Nové Bystřici
	Školní družina a školní klub
	Základní škola praktická
	Základní škola speciální




 

	















 











